

# 祝贺!翟志刚、王亚平、叶光富获颁奖章

2021年10月16日,神舟十三号载人飞船成功发射,航天员翟志刚、王亚平、叶光富驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,圆满完成以2次出舱活动、2次太空授课为代表的系列创新性、突破性科学试验和

空间应用任务,在轨驻留6个月,于2022年4月16日安全返回。

翟志刚同志2次执行载人飞行任务并担任指令长、3次出舱活动,成为目前出舱活动次数最多的中国航天员。王亚平同志两度飞天圆

梦,再上“太空讲台”,成为中国首位进驻空间站、首位出舱活动的女航天员。叶光富同志扎实训练、艰苦奋斗,光荣入选神舟十三号乘组,圆满完成担负任务。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓

著功绩,中共中央、国务院、中央军委决定,给翟志刚、王亚平同志颁发“二级航天功勋奖章”,授予叶光富同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

据新华社

## 今年国资国企招收高校毕业生人数比去年要有更大增幅

挖掘岗位潜力、启动夏季招聘、线上线下结合……记者从国务院国资委日前召开的“国资央企促进高校毕业生就业工作专题部署视频会议”上了解到,国资央企将多措并举促进高校毕业生就业,今年招收高校毕业生人数要在去年基础上有更大的增幅。

会议提出,各中央企业、地方国资委要进一步挖掘岗位潜力,把当前用人所需与超前储备人才结合起来,创造更多就业岗位;原创技术策源地企业、现代产业链“链长”企业,要带动创新联合体、上下游企业创造更多就业岗位。

会议要求,要统筹做好线上线下招聘工作,在落实去年秋招、今年春招的基础上,尽快集中启动夏季招聘,集中岗位资源、集中发布信息、集中线上招聘,形成国资央企促就业的良好氛围。

6月20日,以人力资源服务为主业的中央企业中智公司,依托旗下中智招聘网络平台(<https://zhaopin.ciic.com.cn>),正式启动了以高校毕业生为服务对象的“2022夏季央企大型网络招聘活动”。活动期间,中智招聘网将分区域、分行业举办多轮专场招聘会,精准对接各地央企、国企及高校毕业生的实际需求。

据新华社

## 我国首次专门立法保障民事强制执行治老赖

民事强制执行法草案21日提请十三届全国人大常委会第三十五次会议初次审议。这是我国首次专门立法保障民事强制执行。

民事强制执行制度是实现民事权利的重要保障。近年来,人民法院“基本解决执行难”攻坚战成果显著。据统计,2019年以来,人民法院年均办理1016万件执行案件,执行到位金额年均1.85万亿元。一批群众反映强烈的执行领域突出问题得到解决。

据悉,民事强制执行法草案注重总结具有实践基础、中国特色的执行查控、执行财产变现、执行管理模式,把制约和监督执行权、规范执行行为,以及通过执行实践和司法解释解决不了的法律适用难题作为立法重点。

草案明确了“老赖”的惩戒措施,规定人民法院可以禁止其进行高消费及非生活或者经营必需的有关消费,可以限制其出境等。草案还对罚款、拘留等制裁措施的

适用条件、实施、期限等作出规定,并规定了纳入失信被执行人名单措施的适用条件、实施、信用修复等内容。

草案强化“善意文明执行”理念,明确民事强制执行应当公平、合理、适当,兼顾各方当事人和利害关系人的合法权益,不得超过实现执行目的所需的必要限度。

草案加强对执行权的监督制约,规定了当事人、利害关系人可以就人民法院未实施应当实施的执行行为提出申请的制度和自行纠正制度等,进一步解决消极执行、乱执行等执行失范问题。

专家认为,在民事诉讼法执行程序编的基础上制定专门的民事强制执行法,有利于建立权责明晰、运转高效、监管有力、保障充分的现代化执行体系,确保司法机关严格规范公正文明行使执行权,确保民事主体合法权益得到切实保障。

据新华社

## 因从事电诈受刑罚人员拟最高处三年不准出境

反电信网络诈骗法草案二审稿21日提请十三届全国人大常委会第三十五次会议审议。二审稿拟进一步拓展涉通讯网络诈骗“资金链”治理。

一是扩大涉诈监测治理对象范围,由银行账户、支付账户扩展到支付工具和支付服务,百姓生活中常用的数字人民币钱包、收款条码等被纳入其中。

二是规定中国人民银行、国务院银行业监督管理机构组织有关清算机构建立跨机构开户数量核验和风险信息共享机制,并为客户提供查询名下银行账户、支付账户的便捷渠道。

三是为保障监测识别异常账户、可疑交易的有效性,明确金融机构可依法收集必要的交易和设备位置信息。

四是规定支付机构应当依照规定完整、准确传输有关交易信息,防范电信网络诈骗分子借此洗钱。

综合央视新闻

体彩专版

# 江苏各地共庆“6·16江苏彩民节”

为庆祝第七届“6·16江苏彩民节”,6月16日前后,江苏各地体彩开展了丰富多彩的彩民节线下庆祝活动。

## 南京:非遗文化来添彩,彩民节奉上文化大餐

6月16日傍晚,南京体彩主办的“拾光同行·京彩”非遗彩民节庆祝仪式在南京六合区体育场举行。

庆祝仪式上,南京体彩首次将体彩文化和南京非遗文化完美结合,为大家送上了“文化大餐”:歌曲《祖国是我永远的家》和六合民歌唤起了市民们内心深处记忆,不少市民都轻声跟唱;非遗变脸表演引起全场小朋友好奇,追着问身边的家长是怎么完成变脸的,直呼太厉害了;由16辆花车组成的特色集市更是本次活动庆祝仪式的一大亮点,金陵竹刻、中国结、剪纸,各项非遗文化都吸引了市民的眼球。

在切蛋糕环节,彩友们和市民们一起分享象征着幸福和甜蜜的彩民节定制蛋糕。一位市民感叹道:“没想到出来跑步还能遇见这么有意义的活动,不仅能感受非遗技艺的独特魅力,还了解到体彩的公益属性,收获满满。”

## 常州:微光公益唱主角,党建引领绽光芒

6月16日晚,常州体彩主办的“汇聚点滴微光 绽放党建光芒”6·16江苏彩民节庆祝活动在常州江南环球港举行。

活动现场设有彩票销售区、互动游戏区和公益地推区等多个板块。除了丰富多彩的文艺表演,



当晚的庆祝活动还设置了多轮抽奖互动,瞬间将节日的气氛推向了高潮。

当晚,常州体彩、常州大学美术与设计学院、新北区三井街道汉江路社区等七家党组织共同启动“微光党建联盟”,今后将通过联动聚合,开展共建共享,为更多群众办实事。

活动现场,常州体彩向常州市体育医疗研究所捐赠了10万元,用于开展“运动防治慢病”项目,该项目入选了2022常州市政府民生实事项目,将让更多人受益,这正是对体彩倡导的微光公益理念的最佳诠释。

## 苏州:双会场联动庆祝节日,体育消费掀热潮

6月17日,“2022江苏彩民节·虎丘风光”新票上市暨苏州市体育消费节、双塔潮流文化消费季活动在苏州虎丘景区塔影书苑和

姑苏区十全街开幕。

本次活动以主会场和分会场联动形式开展,以“体育+”的方式,带大家一场别开生面的节日派对。主会场虎丘景区塔影书苑是首次在夜间开放,现场以冬奥篆刻、传统体育为载体,结合虎丘盆景展示,展现了体育的文化属性。体育彩票与虎丘风景区联名推出的“虎丘风光”系列票的亮相,成为全场的亮点。

设在姑苏区十全街的分会场活动则以更加年轻化的形式、状态走入年轻人生活休闲场景。其中,咖啡市集和本土艺术家涂鸦活动尤其热闹,更有马术、滑板、射箭轮滑、卡丁车等丰富的互动体验。体育彩票作为现场互动活动的奖品,给大家带来了快乐和幸运。

这种新颖的活动形式,给更多的彩友带来了不一样的节日氛围,也让更多的年轻人在玩体育的过程中认识了体育彩票。 彩文

## 彩市公益行

### 体彩公益金助力江苏马术事业发展

荷兰当地时间4月17日,一场国际马联(FEI)三项赛二星级长途赛在奥德卡斯帕尔结束争夺。江苏省马术队骑手孙华东、包英凤和卢俊宏携手参赛,在经过为期三天三个项目——盛装舞步、越野赛和场地障碍赛的角逐后,取得优异成绩。

凭借本场比赛的有效成绩,孙华东、包英凤和卢俊宏携手通过亚运会三项赛的资格线,成功获得亚

运会的参赛资格。2009年,江苏省体育局、无锡市体育局、江阴市体育局与海澜集团四方联合,江苏省马术队落户无锡。自此,无锡肩负起发展江苏省马术事业的重任。自从马术队伍组建成立后,体彩公益金便作为背后有力的“强助攻”,时刻保障着马术专业队伍备战参赛的方方面面。十年间,有了体彩公益金的加持,马术队伍的专业水平突飞猛进,并屡获优异成绩。 苏彩

## 彩市公告牌

### 2021年度全国区县体彩机构表扬名单出炉

日前,国家体育总局体育彩票管理中心发布了《2021年度全国区县(或地市)体彩机构表扬名单》,对204个在2021年度工作表现突出的体彩机构予以表扬。其中,我省共有10个地区“榜上有名”,分别是南京市江北新区、苏州吴江区、常州武进区、苏州张家港市、无锡宜兴市、苏州昆山市、镇江丹阳市、南京江宁区、苏州吴中区、常州金坛市。

2021年,江苏体彩全年实现销售183.17亿元,筹集公益金48.87亿元(含弃奖),上缴中奖偶得税2.80亿元。2021年,江苏体彩展现出责任担当,在疫情防控、推动行业复工复产以及助力经济社会复苏方面积极履责。在深入开展党史学习教育过程中,努力把“我为群众办实事”落到实处,江苏省体彩中心出台了一系列帮扶举措,纾解体彩网点的经营困难。面对游戏政策调整和新冠肺炎疫情对体彩网点销售的影响,江苏体彩再推“硬核”政策,加大对体彩网点的帮扶,开展专项帮扶资金补贴。据悉,2021年省体彩中心投入共计4000万的专项经费用于帮扶网点。

2021年,江苏体彩牢记国家公益彩票的定位,秉持体育彩票“公益为本”的发行初心,深入推进各项公益实践。“江苏体彩爱行走”第七季成功举行,七年累计匹配捐赠168万余元“体彩爱心基金”;“儿童健康成长计划”“爱心储蓄罐”,继续关注困境少年成长;“江苏体彩公益行”持续火热开展;体彩公益金助力6000万体育消费券发放等等。 苏彩